



因为做生意的缘故,淮安人姜明经常开车来南京。老实本分的他,没想到因为将车借给朋友陆宏,而让自己陷入险境。去年10月17日,他开车在高架上被一群小年轻穷追不舍,甚至开枪威胁。直到这伙人被抓,他才知道,对方错把他当成了陆宏。

事发后,几个小年轻被抓。昨天,在雨花台区人民法院的被告席上,主犯却大呼委屈,称自己没有指使人开枪威胁对方,是朋友自作主张。

应天大街高架枪击案昨开庭审理,被告席上,主犯叫屈:

没让开枪威胁对方 都是朋友自作主张

[回顾]
高架桥上
奥迪车满身弹孔

去年10月16日晚,姜明约几个朋友吃饭,喝了不少酒,就将自己的奥迪车停在了南湖。第二天一早,他准备开车离开时,却发现自己的车面目全非,玻璃都被砸碎了。他正准备报警,却被朋友陆宏拦下,“不要报警,我给你钱修车。”

姜明猜测,可能是之前自己经常将车借给陆宏,他得罪了什么人,对方误以为这辆奥迪车是陆宏的,于是对车进行“报复”。姜明最终没有报警,和朋友开车找4S店修理。没想到,在途中出了事。

10月17日下午3点左右,当车行驶到赛虹桥应天大街高架时,姜明发现后面有一辆别克车紧紧跟着自己。当他开到赛虹桥高架城西干道和大明路岔口时,别克车赶了上来,一下子就开到他的前面。姜明不得不紧急刹车。别克车下来3名戴口罩的男子,其中一人拿着一把长枪对着奥迪车的车玻璃开了几枪。

姜明吓坏了,急忙挂了倒挡掉头逃离。因为惊慌失措,他一路上撞了不少车。最终,在车子撞上护栏后,他和朋友打开车门没命往前跑。随后,一辆铲车将两人带到了派出所附近。姜明赶紧报了警。



2012年10月19日,快报曾对此事进行报道

[起因] 因纠纷被打,他伺机报复

事情发生后,警方调查发现,对方真正的目标,其实是姜明的朋友陆宏。

据了解,2012年10月16日凌晨,此次事件的主谋万聰和陆宏发生矛盾,被陆宏打了一顿。他想教训一下陆宏,于是,跑到南湖文

体路,将自以为是陆宏的奥迪车乱砸一通。可仅仅这样,依然难消怒火。于是,万聰向自己的“好弟兄”赵鹏诉苦。两人一合计,决定带着私藏的枪支,再多带点人,给陆宏一点颜色瞧瞧。于是,之前的一幕就上演了。

[庭审] 主犯否认指使朋友吓唬人

事发4天后,连同万聰在内的6人全被抓获。万聰的“弟兄们”供述,万聰因为被打而心生怨恨,于是找到赵鹏,让他找人带着枪去“吓唬”陆宏。

但是在昨天的庭审中,万聰却坚决否认自己是主谋。他称,自己被打是事情的起因,但并没有

指使赵鹏等人开枪去威胁别人,是赵鹏找人为自己出气才惹出这么大的事。

据了解,万聰等四人的行为涉嫌聚众斗殴罪,而私藏枪支的周潭等二人,则涉嫌非法持有枪支罪。由于案情较为复杂,法院目前尚未宣判。(文中人物系化名)

新日 SUNRA 好品质 看新日

新日特惠周

活动时间:7月12日-7月21日

活动地址:瑞金路1号

活动热线:025-52208036



代理: 南京沐风车业

旗舰店: 中华路357号 52260801

3店: 龙蟠中路586号 84592339

5店: 铁心桥医院门面房4号

工厂店: 瑞金路1号 52208036

4店: 幕府西路99号 84548211

九四二四店: 88712812

国美百店大庆,今日起江苏大区联动齐发

国美电器6月底联合全国一千多家门店开展的年中大促活动,为消费者提供了真正的优惠,南京国美在年中大促中也完美收官。近日笔者又了解到,为持续让利,南京国美于今日携手江苏大区各大门店共同开展全区域“百店大庆”活动,此次活动包括了卖场全品类家电,让利幅度及范围都实实在在地展现在消费者面前。

据悉,此次活动不仅覆盖国美江苏大区,并且时间跨度达到了10天10夜。而面对高温天气,南京国美卖场今晚为消费者开启夜市专场,15:00于新街口超级店主准时引爆,夜市专场套购满19888元

即可获赠iPad Mini一台。并且南京国美还为消费者献出几百台特价惊爆机(今日15:00开售),例如一款合资品牌42吋彩电仅需2899元,一款1.5P空调挂机惊爆价仅1890元,一台3P空调柜机也只要4890元,一款国产名牌三门冰箱只要1690元。除了传统家电外,购买手机、数码、电脑等3C类产品可享受最高直降2000元的优惠,购物还可参加抽奖,赢取价值4000元的新东方课程券。

此外据了解,即日起至7.21日活动期间,消费者在国美购物单件满1500元即可获赠电水壶,满2000元获电风扇

一台,以此类推,参加套购累计购物满额可获赠32吋液晶电视、iPad Mini。另外,活动期间至国美各门店,无需购物,填写抽奖券即有机会赢取一辆E系列北京汽车十年使用权。

资源充沛,产品丰富,是国美低价让利的重要平台。笔者从国美卖场了解到,为了支持此次全区联庆的活动,众多家电网商献出千万家电资源,海尔、三星、格力、A.O.史密斯、美的、西门子、东芝等各大知名厂商都给予充分货源支持。而为了给消费者带来更丰富的优惠形式,国美近来不断尝试的跨界营销也给消费者提供了“真实惠”。



与同学们一起步入捷安特
暑期之旅
最新学生款

山地车系列 公路车系列 休闲车系列 城市车系列

盛大促销

根据单车售价加10元可换购丰厚商品
(换购商品不可重复 换购车辆限变速车 详情见店堂公告)

杨公井专卖店 山西路专卖店 GCW龙江店 江宁专卖店 中华路专卖店
太平南路147号 84217417 仙林大道128号 80611227 龙园西路8号 57711337 二元大街70号 51131410 中华路259号 52246750

夏季防狼防盗防抢 警方教你见招拆招

这两天,南京持续高温。六合警方对近期发生的一些案件进行梳理发现,入室盗窃和性骚扰将成夏季多发案件,警方提醒市民注意防范,减少不必要的损失和避免受伤害。

通讯员 陆公轩 现代快报记者 李绍富

窗台上加放易拉罐、饮料瓶等,当盗贼触碰时,会起到报警效果。

寻衅滋事
醉酒男闹事,打伤邻桌客人

7月1日夜11点多,陈某心情不好在六合一烧烤店喝醉酒,大声喧哗,影响到其他客人。一邻桌客人劝他不要吵闹,结果双方发生纠纷,陈某殴打了邻桌几位客人,造成多人受伤。

[警方支招]

选择正确的消暑方式,可以到广场和小区散步,尽量避开人员复杂的公共场所,比如烧烤摊点和娱乐场所。尤其是饮酒要控制量,避免酒后滋事。遇到酒后滋事者,不要正面对抗,应立即报警求助。

抢夺财物
深夜骑车回家,包差点被抢

7月2日晚上10:30,一男子躲在六合春和巷某单元楼道口,趁柏女士上楼不备之机,准备抢拽其随身背在身上的皮包,因柏女士及时呼喊,男子因紧张害怕逃离现场。

[警方支招]

清晨和夜晚是抢夺案的高发时间,女性尽量不要独自外出或是在人少、照明条件差的路段行走;走路时尽量靠路右边行走,随身携带的背包应向右斜跨;骑自行车或电动车时,不要将随身包、物不加固定地放置在自行车前篮里;去银行存取大额现金或携带贵重物品外出时,最好有亲朋陪同。